



# ДВА ЦАРСТВА

Наталья Елисева

Путь Господень

Москва  
2007 год

*... Но воззвали к Господу в скорби своей,  
и Он спас их от бедствий их. Вывел их из  
тьмы и тени смертной и расторгнул узы  
их.*

Не дожидайтесь скорбных и предсмертных дней, но поскорей сделайте свой выбор разумный и истинный, чтобы ваша жизнь наполнилась величайшим смыслом.

Творец наделил каждого свободной волей и дал каждому свободу выбора.

Сегодня, именно Вам предлагается сделать это!

Ответьте пред Богом на следующие вопросы:

- 1) Какому Царю вы желаете принадлежать и служить?
- 2) По каким законам, вы решаете жить?
- 3) Какие результаты жизни вы хотите иметь?
- 4) Каков ваш выбор?

Да благословит вас Бог!

## ДВА ЦАРСТВА.

В мире существуют два царства: Царство Божье и Царство Дьявола. Во всех царствах есть царь и законы, которыми оно управляется. Во все времена эти два царства существовали, законы работали. Эти два царства существуют во всем мире, независимо от границ, от национальности. Не имеет значения, знает об этом человек или нет, он находится в одном из этих двух царств.

Каждый человек вправе сделать выбор между этими двумя царствами. Библия говорит, что после грехопадения все люди оказались в царстве Сатаны, под властью тьмы и смерти. Это царство неизвестно, его законы тьмы все хорошо знают, а также последствия жизни по этим законам, например: “украдешь немного, а потеряешь больше”, “кто не работает, тот не ест”, и т.д.

В принципе царство дьявола это не царство, потому что он не является царем. Он возомнил о себе, что он царь, но его законы - ложные. Они являются капканами и хитросплетенными сетями, в которые попадают люди и часто гибнут.

Дьявол - вор, он изначально все крадет и портит все то, что сотворил Великий Творец, Который является настоящим Царем и Богом. Его Царство стоит вечно. Его законы “света” работают точно. Они несут в себе благословения для жизни человека.

Об этом Царстве я предлагаю узнать, а также познать истинного Бога - Творца неба и земли. Он сотворил человека для славы Своей и для вечной жизни.

---

**- ЦАРСТВО БОЖЬЕ -**

**- ЗАКОНЫ СВЕТА -**

**- ЖИЗНЬ БЕЗ КОНЦА -**

---

Сам Бог - Истинен:

Иерем. 10:10 - *Господь Бог есть истина, Он есть Бог живой и Царь вечный.*

Это место из Писания открывает нам, что Бог - Царь живой и вечный, это значит, что Его никто не творил. Он является Истиной. Все, что Он сказал в Своем Слове - истина и свет:

Псалом 118:105 - *Слово Твое светильник ноге моей и свет стезе моей.*

Изучая Слово Божье, вы узнаете сущность Бога и Его законы. Когда вы станете пользоваться ими в жизни, то все ваши дела будут праведными.

Притч. 4:18 - *Стезя праведных - как светило лучезарное, которое более и более светлеет до полного дня.*

Если вы полюбили Иисуса Христа и решили выбрать Его своим Господом, то вы на правильном пути в Царствие Божье.

Многие блуждают во тьме, избирая себе путеводителем других религиозных деятелей, таких как Будда, Магомет, Николай-угодник и других. Вы должны знать то, что они мертвы, а также - никто из них не может быть сыном Божиим.

ну:

Миссия Иисуса Христа - привести тех, кто ищет живого Бога, в Царствие Его. Иисус Христос - основание Церкви и является Главою ее. Никакого другого основания не существует.

После того, как мы избрали Господом Иисуса Христа, пред всеми нами стоит задача:

Деян.Ап.26:17-18 - *...Я теперь посылаю тебя, Открыть глаза им, чтобы они обратились от тьмы к свету и от власти сатаны к Богу и верою в Меня получили прощение грехов жребий с освященными.*

И последнее место:

Псалом 106:10-14 - *Они сидели во тьме и тени смертной... Ибо не покорялись словам Божьим, и небрегли о воле Всевышнего.*

Гал. 5:19-21 - *Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (соблазны), ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное; предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют.*

Все такие дела не дают жить свободно, мешают войти в Царствие Божье, а поэтому нужно принять серьезное решение и приложить усилие.

Лк.16:13 и 16 - *Никакой слуга не может служить двум господам... Не может служить Богу и маммоне... с сего времени Царствие Божье благовестуется и всякий усилием входит в него.*

Эти слова Иисуса Христа, который первым принес благую весть о спасении от тьмы. Есть один только путь из тьмы к свету:

Иоан.14:6 - *Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь, никто не приходит ко Отцу, как только через Меня.*

Вступивши на этот путь, вы не споткнетесь, если точно будете следовать Божьим законам.

1Иоан. 1:5 - *Бог есть свет, и нет в Нем никакой тьмы.*

Бог никогда не делает зла, поэтому не надо обвинять Его в плохих результатах своей жизни. Если вы живете все еще под властью тьмы, то и результаты, и возмездие за грех, естественно злые.

Замените свои принципы жизни, которые основаны на законах тьмы, на принципы Божьих законов. Поступайте по истине и любви, и вы отвратите от себя тьму и ложь. Всю жизнь живя во тьме, очень трудно определить, где тьма, а где свет. Для того, чтобы спасти нас, был послан Иисус Христос, Сын Божий, который, живя на земле, выполнял закон света.

Иоанн. 8:26 - *Пославший Меня есть истинен ...*

Иисус Христос - путь и дверь в Царствие Божье. Именно Он своею жизнью и смертью на кресте и воскресением открыл нам эту возможность - победить власть тьмы, познать законы света и войти в Царство Божье.

Иоанн. 3:16 - *Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного, дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную.*

Читая Евангелие о жизни Иисуса Христа, вы можете познать Божью любовь, и Его волю. Приняв Иисуса Христа своим Господом, вы получите в дар - святой дух, который в себе несет жизнь вечную.

1Иоан. 5:20 - *Знаем также, что Сын Божий пришел и дал нам (свет) и разум, да познаем (Бога) истинного и да будем в истинном Сыне Его Иисусе Христе: Есть истинный Бог и жизнь вечная.*

):

Римл. 3:23 - ... дар Божий - жизнь вечная.

Вот такие результаты жизни в Царствии Божьем:

Гал. 5:22 - *Плод духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, вера, милосердие, кротость, воздержание.*

Исаия 48:17-18 - *Я Господь, Бог Твой, научающий тебя полезному, ведущий тебя по тому пути, по которому должно тебе идти.*

Этот стих гарантирует нам Божие руководство, в случае, если вы решитесь выбрать Царствие Божье.

Теперь, когда вы немного узнали о Царствии Божьем, о Его законах, я предлагаю вам, для сравнения, узнать правду о «Царстве», в котором вы оказались, живя в этом мире.

воскрешаем свои способности для общения с Господом и Церковью.

Притч. 4:20 - *Сын мой! словам моим внимай, и к речам моим приклони ухо твоё,  
22 - Потому что они жизнь для того, кто нашел их, и здравие для всего тела его.*

Для того чтобы полностью принадлежать Богу, необходимо общение с Его народом. Общение друг с другом поможет твердо стоять в истине.

Иак. 5:19-20 - *Братья! если кто из вас уклонится от истины, и обратит кто его, пусть тот знает, что обративший грешника от ложного пути его спасет душу от смерти и покроет множество грехов.*

Если вы все же не выбрали Царствия Божьего, не желаете жить по законам света, то, в конце концов, вас ожидает вторая смерть. Вас вместе с “царем” дьяволом, ожидает озеро огненное.

Я предлагаю вам прочитать полностью главу 20 из книги Откровения.

Откр. 20:10-15 - *И кто не был записан в книге жизни, тот был брошен в озеро огненное.*

Вот такие результаты имеют живущие в Царстве отца лжи и поступающие по законам тьмы:

Дьявол вывернул все наизнанку. Человеку проще обидеть другого человека, чем попросить прощения. Обижать не стыдно, а попросить прощения стыдно. Люди часто ссорятся при всех и им не стыдно, а поцеловать друга друга при всех стыдно.

Необходимо обновить мышление истиной! Теперь вы прекрасно знаете, что вас ожидает, когда вы живёте по законам тьмы, то вас ждет возмездие. Это проклятие распространяется на вашу семью, а также на детей.

Римл. 3:23 - *...возмездие за грех - смерть.*

Бог-Творец сотворил человека и дал законы, по которым работает весь его организм. Когда человек поступает не по истине, его мозг начинает работать неправильно, и у него возникают болезни, плохая координация в движениях, он не может контролировать себя. Человека поработает нечистый дух, и он становится марионеткой в руках дьявола. И такое состояние приводит к смертельному исходу.

Человек, живущий по законам Божьим - долголетен. Слово Божье - инструкция для жизни человека.

Псалом 118:40 - *...животвори меня правдою Твоею.*  
50 - *...слово Твое оживляет меня.*

Чем, больше мы познаем истину и живем по ней, тем больше клеток мозга работает правильно. Истина животворит наш мозг, те клетки, которые были парализованы - оживляются при обновлении духом посредством Слова Божьего. Заменяв ложь на истину, мы

**- ЦАРСТВО ДЬЯВОЛА -**

**- ЗАКОНЫ ТЬМЫ -**

**- С М Е Р Т Ь -**

Сам дьявол - л ж е ц. Его имя имеет следующее значение - противник всему святому и истине.

Иоанн. 8:44 - *Ваш отец дьявол, и вы хотите исполнять похоти отца вашего, он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины, когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи.*

Дьявол - это бывший ангел, который имел большие привилегии в Царстве Божьем. Но он возжелал стать равным Богу. Его идея - большая глупость и ложь. Она неосуществима, так как Бог - Творец, а Ангелы - творение. Обратного процесса не может быть. Дьявол возомнил о себе то, что он - бог и имеет права равные Божиим.

Исаия 14:12-14 - *Как упал, ты с неба, денница, сын зари! Разбился о землю, попиравший народы. А говорил в сердце своем: "взойду на небо, выше звезд Божьих вознесу престол мой, и сяду на горе в сонме богов, на краю севера, Взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему".*

15 - *Но ты низвержен в ад, в глубины преисподней.*

Это прекрасно знал Иисус Христос:

Лук. 10:18 - *Я видел сатану, спадшего с неба как молнию.*

Он отлично понимал тактику врага и мог применять власть над ним. Христос дал эту власть и нам, но пока мы плохо знаем дьявола, и не знаем истины, Дьявол все еще может обманывать нас и улавливать в свои сети и капканы.

2Кор. 11:14 - *... сам сатана принимает вид Ангела света...*

Необходимо изучать Слово Божье, чтобы знать врага и не обманываться.

Еф. 6:11-12 - *Облекитесь во всеоружие Божье, чтобы вам можно было стать против козней дьявольских, Потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных.*

14 - *Итак, станьте, препоясавши чресла ваши истиною, и облекшись в броню праведности.*

17 - *И шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть слово Божье.*

Встаньте твердо на Слово Божье и победа будет за вами.

Вы должны хорошо знать, в каком Царстве вы живете, какому царю служите. Оглянитесь вокруг, и вы увидите зло, преступления, бедствия. Это результаты жизни в царстве Сатаны. Он устроил свои законы так, чтобы сначала привлечь к себе, а потом загнать в тупик и погубить.

Псалом. 142:3 - *Враг преследует душу мою, втоптал в землю жизнь мою, принудил меня жить во тьме, как давно умерших.*

Люди сжигают свою жизнь, бегая за материальным достатком. И это - замкнутый круг.

Притч. 4:19 - *Путь беззаконных - как тьма, они не знают, обо что споткнуться.*

Серьезно подойдите к выбору. Или Царство Божье, или Царство дьявола. Третьего не дано. Живя по законам тьмы, нельзя избежать возмездия, которое есть смерть. Выбрав Царство Божье, нельзя пользоваться законами тьмы.

1Иоан. 1:6 - *Если мы говорим, что имеем общение с Ним и ходим во тьме, то мы лжем и не поступаем по истине...*

1Иоан. 2:9,11 - *Кто говорит, что он во свете, а ненавидит брата своего, тот находится во тьме, и во тьме ходит, и не знает куда идет, потому что тьма ослепила ему глаза.*